商户应如何设置户外店招?

大学路专设窗口提供现场指导

作为上海 "最美的 12 条街 道"之一,大学路以其独特的风貌 和艺术人文气息,成为了沪上知 名的网红道路,慕名而来的拥趸一波接着一波。然而,走在沿街琳 琅满目的招牌下,行人也要冒一些"头顶上"的风险。

在最初设置时,大学路沿线的 232 个户外招牌大多未获得相关职能部门的指导和审批,使用的材质和安装的位置不符合相关规定,加之如今年久失修,存在一定的安全隐患。为此,五角场街道将大学路纳入今年的市容环境重点改造项目,排除安全隐患,改善市容市貌,优化营商环境。

商家不免要问:如何正确地 设置店招店牌呢?

根据《上海市户外招牌设置管理办法》,结合大学路的实际情况,设置户外招牌应当符合以下三条规范:

第一,符合《上海市户外招牌设置技术规范》《上海市城市容貌标准规定》和《城市环境(装饰)照明规范》的规定,与同幢建筑物和周边环境相协调,保持安全、整齐、完好和美观。通俗地讲,店招设计要与周边整体环



境相协调。

第二,户外招牌所显示的内容,应当符合工商管理部门的规定。户外招牌使用的汉字、字母和符号,应当符合国家和本市的语言文字的有关规定。换句话说,店招上的文字要与营业执照、商标注册证、连锁店授权书等文件相匹配,而且要以中文为主,英文为辅。

第三,中、小商铺设置户外招

牌的数量一般应符合 "一店一招"的要求,这一点较容易理解,即一家店只能设置一块店招。

为优化办事创业和营商环境, 打造高效、便捷、透明便民服务体系,五角场街道邀请杨浦区灯光景观所工作人员定时定点下社区开展现场办公,提供政策咨询、方案审核和集中受理的便民服务。

(魅力五角场)

开放须知

时间:每周三 14:00—16:00 地点:伟康路 49 号金枫物业办公室

常见问题

Q: 户外招牌是统一设计、统一制作吗?

A:我们贯彻一个理念,那就是让 商户自行设计店招。我们对招牌的设计 提供辅助性的咨询,而对于店招的颜 色、款式、艺术造型等细节设计,鼓励商 户自定方案,尊重商家的个性化表达, 不寻求整齐划一,而是希望百花齐放。

Q:户外招牌可以包含哪些内容?

A: 户外招牌不同于户外广告, 招牌上的内容只能是店铺的名字, 不能包含经营范围。

Q:户外招牌可以设置在哪里?

A:我们聘请了专业的设计单位 对每一户商家的店招位置进行了规 划,在合理的范围内最大限度的增 加商户的可选选项。

Q:我有租了2套房子,是不是可以设置2块招牌?

A:无论是几套房子都是一家店铺,一家店铺只能设置一块招牌。

Q:招牌设置申请需要哪些材料?

A:申请人需要提供这几种材料: 1、法定代表人身份证复印件;2、营业执 照、商标注册证、连锁授权书复印件;3、 房屋产权证、租赁合同复印件;4、户外 招牌设计效果图;5、户外招牌为钢结构 的,需要提交钢结构的户外招牌结构设 计图。结构设计图应当由相应资质的设 计单位设计,并盖有施工出图章。

Q:招牌审批需要多长时间呢?

A: 审批结果将会在10个工作 日内发送至申请人邮箱或邮寄至申 请人联系地址。

Q:如果周三有事耽误了没有 空来怎么办?

A:目前为止我们每周三下午 14:00—16:00 在伟康路 49 号金枫 物业办公室现场办公,提供政策咨 询、方案审核和集中受理。其他时 段,也可以选择在网上办理。

1、登陆上海"一网通办"网站 (扫码前往) _______



2、搜索非广告设置,点击立即 办理



取消"累进式执法"模式 行人闯红灯、乱穿马路现抓现罚



自 2017 年起,上海公安部门对行人交通违法行为实行"累进式执法"(即第一次教育、第二次警告、第三次及以上处罚),教育、查处了一大批行人交通违法行为。为进一步规范行人交通方为,自 7 月 13 日起,公安部门取消行人交通违法"累进式执法"模式,对行人闯红灯、乱穿马路等交通违法行为,不再教育警

告,依据现行交通法律法规予以 外罚。

执法新规实行首日,在杨浦 已有人收到罚单。7月13日,敦化 路上车流滚滚,行人、非机动车同 样川流不息。大部分行人在路口 排队等待,等绿灯亮起再过马路。

可一位阿姨却在信号灯还是 红灯时,加快脚步,闯红灯通行, 这一幕被正在路口执勤的杨浦交 警支队机动大队民警倪嘉辉看到,立刻将其拦下。倪嘉辉说:"从今天开始,行人闯红灯只要被发现就要罚款。根据规定,因为你闯红灯,要对你处以罚款20元。"

新规执行第一天,闯红灯的 行人不少,大部分被处罚的市民 明知闯红灯不对,但还是做出了 违法行为。这种习惯成自然的行 为,却是引发交通事故的诱因。

0.8.4

行人交通违法具体怎么罚?闯红 灯、乱穿马路这些常见的违法行为罚 多少钱?

答:根据《中华人民共和国交通 安全法》第八十九条规定:行人、乘 车人、非机动车驾驶人违反道路交 通安全法律、法规关于道路通行规 定的,处警告或者五十元以下罚款。

目前行人交通违法的处罚标准 是:视情节轻重处 20 元或 50 元的处 罚。一线交警表示,情节严重主要指 跨越隔离栏、不配合执法,及造成交 通事故等情况。

缴纳罚款的方式有哪些?可以使 用移动支付吗?

答:交警现场开出罚单之后,市 民可以选择直接支付现金缴纳罚款。 目前也支持移动手机支付,可通过银 联云闪付、支付宝以及微信扫描处罚 决定书下方的"二维码"缴纳罚款。

除此之外,市民也可在上海交警 APP 上查询到行人/非机动车违法信息,并在上海交警 APP 上进行违法处理。市民在现场通过移动手机支付,缴纳罚款后需向民警出示缴纳成功界面。

如果行人对开具的处罚决定书 存在异议应该怎么办?

答:当事人如果是被电子警察抓 拍到交通违法行为的,如对违法行为 有异议,可以查看原始视频和图片。

如果不服警方处罚决定的,可以

在收到决定之日起60日内依法向区 公安分局或区人民法院申请行政复 议,或者在6个月内向法院提起行政 诉讼。

行人处理交通违法的时限也是 15日内吗?逾期需要加处罚款吗?如 果一直不缴纳罚款会怎么处理?

答: 对交通违法处罚决定送达 后,当事人超过15个自然日仍未缴纳 罚款的,每日按罚款数额的3%加处罚 款,加处罚款总数额不超过处罚金额。

对一年內有5起以上道路交通 违法逾期不履行处罚决定的,按照有 关规定,将相关人员信息纳入本市公 共信用信息服务平台。

除了现场执法外,上海已于 2017年试点使用电子警察,对行人 交通违法进行非现场执法。此类电 子警察装置还会沿用吗?

答:本市公安交警部门利用"电子警察"设备抓拍行人闯红灯的违法行为,将通过挂号信、短信、上海交警 APP 等手段告知当事人尽快处理。

除了闯红灯之外,还有哪些较常 见的交通违法行为需要提醒市民注意?

答:除了闾红灯之外,还有不走 人行横道、乱穿马路、行人走在机动 车道上等常见的交通违法行为。

(上观新闻)

平安社区

整治非机动车车库违规住人

近日,五角场街道牵头派出 所、房管等部门针对小区地下非 机动车车库违规住人现象开展 "清零"行动,实地检查涉事问题 场所人员清退情况,要求相关物 业做好人员搬离后的车库清理工 作,属地居委会要做好督促落实。

为了进一步提升住宅小区 的运行管理水平,杜绝由地下非 机动车库住人引发的各类火灾 事故,自5月起,五角场街道对辖区内涉及违规住人安全隐患的13个居民小区15处地下非机动车车库开展集中排查。15处问题隐患突出的非机动车车库,现已清退全部相关人员。

整治期间,在清退车库内住宿人员的同时,街道持续推进地下非机动车库智能化改建,完善车库内充电、监控、防火等设施,让非机

动车车库能回归原有的功能,同步 为居民提供充电便利设施,杜绝飞 线充电、电瓶车上楼等现象发生。

作为整治后续措施,街道将 健全完善对地下非机动车车库 违规住人问题的长效管理机制, 定期巡查,做到发现一起整治一 起;抓好非机动车车库(棚)智 能化改建这一民生实事工程,为 居民营造安全便利的生活环境。



